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“El mandamiento es una lámpara, la enseñanza es una luz y la disciplina es el camino de la vida” (Proverbios 6.23) 
                                                                                                                       
GUÍA DE MATEMÁTICA
UNIDAD 1: “DIVISIÓN CON NÚMEROS ENTEROS”

	NOMBRE:
	CURSO: 8° Básico
	FECHA:
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ll. Completa el valor que falta.

a18:(8)=| | d:] |-8 o :[ |-28
b| 7221 e 222 h7ien=l |
¢ [ ]= £ =10 i| i5=02
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IV. Encuentra dos nUmeros que divididos den el resulfado
correspondiente.

1. GA 4 —3.072= :

2. -33= ; 5 —625=_ ,
3. 72= 6 124 = i
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IV. Redliza las divisiones y compara los cocientes. Luego, escribe alguna
conclusién segun fus resultados.

1.(-24:6):-2= y -24:(6:-2) =
2.(45:-15):3= y 45:(-15:3) =
4 (-300:-10): 10 = y 300 (-10: 10) =
4 (243:9):3=] y  243:(9:3)=
5.(200 : 40) : y 200: (40 : -5) = |
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V. Une con una linea las divisiones que den el mismo resultado.

(30:5):(3)
(15:5): (:3)
(28:4) : (-1)
(25:5) : (-1)

(-24:4):2

(9:3):(-1)
-(49:7)
(-8:2):2
-(30:3):(10)
(125:25): (5:-5)




image9.png
VI. Completa. Utiliza tu calculadora para comprobar.
a. La division de cualquier nimero por 1 es igual a

b. El cociente entre 0 y un numero distinto de cero es

c. El cociente entre dos nimeros negativos es

d. El cociente entre un nimero negativo y uno positivo es
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» Al dividir dos nimeros de igual signo, el resultado es positivo.
Ejemplo: 6:2=3 -8):(4)=2

» Al dividir dos nimeros de diferentes signos,
el resultado es negativo.

Ejemplo: 10 :2=-5 16: (-2)
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I. Calcula.

1.
2.

3:(:3)
10: (-5)

3.-9:1
4.

-18:(-2)

10.
"
12

-50:25
31,36:9,8
95:(-9,5)
-62,8:(-4)
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Il. Completa la tabla.

a b 3 a:b i
=15 3 25
84 -4 0,12





